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Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 
Сьогодні ми відзначаємо 25 років з дня заснування факультету, 25 років з 

дня заснування спеціальності «Промислова фармація» в Україні та 20 років 
після першого випуску молодих спеціалістів. Чверть століття яскравих подій, 
зустрічей, надій, коли все залежить тільки від тебе і все лише починається, коли 
потрібно показувати результат. І результати дійсно є, підтвердженням цього є 
успіхи наших випускників та студентів, які працюють на провідних 
підприємствах фармацевтичної галузі України: АТ «Фармак», ФК «Здоров’я», 
ФФ «Дарниця», АТ «Лекхім Харків», ПАТ «Хімфармзавод «Червона зірка», 
ТОВ «Фармекс Груп», ТОВ «Валартин Фарм», «Бентокрим», ТОВ 
«Київветзавод», НВЦ «Борщагівський ХФЗ», ТОВ «Житомирська 
фармацевтична фабрика», АТ «Фітофарм», ТОВ НВФК «ЕЙМ» та багато 
інших. Для нас визнанням якості освіти є постійні звернення роботодавців 
протягом навчального року щодо залучення випускників НФаУ на роботу на 
посади: техніка виробництва, мікробіолога, контролера, фахівця із 
стандартизації, сертифікації та якості, майстра, інженера-дослідника, інженера-
технолога, начальника ділянки, начальника контрольно-аналітичної 
лабораторії, логіста, консультанта з раціоналізації виробництва, 
фармацевтичного представника, фахівця з маркетингу, начальника цеху та ін. 

Безумовно, заслугою такого успіху є праця засновників спеціальності, 
ректорату, науково-педагогічного складу кафедр університету, «корифеїв», які 
на початку 90-х усвідомили потребу фармацевтичної галузі у спеціалістах 
високої кваліфікації, що отримали специфічну за змістом освіту. На той час 
Українська фармацевтична академія дуже своєчасно стала ініціатором 
відкриття нової спеціальності. Ректор Черних В.П. перший зрозумів, що 
виробництво лікарських засобів належить до найбільш пріоритетних і 
соціально значущих напрямків розвитку економіки України. Від стану справ у 
цій галузі значною мірою залежать можливості держави у підтриманні здоров'я 
нації та зміцненні економічної незалежності. У 1992 р. було відкрито 
спеціальність «Промислова фармація» в напрямку «Хімічна технологія та 
інженерія», яка переросла в спеціальність «Технологія фармацевтичних 
препаратів» у напрямку «Фармація». З того часу фармацевтична освіта за 
спеціальністю «Промислова фармація» зайняла свою нішу в вищій освіті 
України та почала розвиватися у декількох напрямах. 

На даному етапі факультет промислової фармації, управління та 
адміністрування – це більш ніж 600 студентів денної, вечірньої та заочної форм 
навчання, 6 кафедр (з яких 5 кафедр випускові - кафедра біотехнології, 
менеджменту і адміністрування, промислової фармації, управління та 
економіки підприємства, процесів і апаратів хіміко-фармацевтичних 
виробництв), підготовка фахівців за 13 освітніми програмами і деканат 
факультету. Факультет промислової фармації, управління та адміністрування є 
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досить унікальним факультетом, не лише для Національного фармацевтичного 
університету, але й для більшості медичних, фармацевтичних вищих 
навчальних закладів, оскільки сьогодні ми готуємо спеціалістів, які після 
завершення навчання працюють на всіх ділянках життєвого циклу 
фармацевтичної продукції: маркетинг та вивчення ринку, планування й 
розробка продукції, проектування й розробка процесів, матеріально-технічне 
забезпечення (закупівля матеріалів), виробництво, контроль, упакування, 
маркування, зберігання, збут, продаж. Родзинкою у підготовці інженерів-
технологів є саме розширений спектр у навчальному плані загальноінженерних, 
медико-біологічних, організаційно-економічних, хімічних та технологічних 
дисциплін, що надає перевагу випускникам НФаУ на робочих місцях.  

Незмінним за 25 років існування факультету промислової фармації є 
підготовка спеціалістів – інженерів-технологів для фармацевтичної 
промисловості України за спеціальностями «Промислова фармація», 
«Технології фармацевтичних препаратів», а сьогодні підготовка наскрізного 
магістра за однойменною освітньою програмою за спеціальністю «226 
Фармація, промислова фармація».  Безумовно, під час реформування вищої 
освіти, розвитку фармацевтичної промисловості, переході на європейські 
стандарти виробництва фармацевтичної продукції підприємствами України ми 
маємо змінювати зміст освітнього процесу на вимоги часу. З виданням 
оновленого Закону України «Про вищу освіту», зміною переліку 
спеціальностей даний процес вже був запущений безповоротно. У даний час 
«Промислова фармація» не є окремою спеціальністю, а стоїть в одному ряду зі 
спеціальністю «Фармація», що не відповідає світовій практиці підготовки 
фармацевтичних кадрів. Тому на правах першозасновника спеціальності НФаУ 
має працювати у напрямку відокремлення спеціальності. Саме потреба 
практичної фармацевтичної індустрії, збереження традицій та примноження 
здобутків є першочерговими завданням факультету на подальші п’ять років. 
Перспективним напрямком розвитку спеціальності є проведення практичних 
занять на фармацевтичних підприємствах України. З 2015 р. завдяки проведеній 
роботі навчального відділу НФаУ, відділу практики та випускових кафедр 
разом з деканатом факультету реалізовано проведення практичних занять на 
підприємствах у рамках дисципліни вступ до фаху на I курсі, у рамках 
дисципліни промислової технології фармацевтичних препаратів на IV і V 
курсах. Підтвердженням цьому є проведення практичних занять на 
фармацевтичних підприємствах Харківської області: ТОВ «Фармацевтична 
компанія «Здоров’я»», ХФЗ «Червона Зірка», АТ «Лекхім-Харків», АТ 
«Стома», ТОВ «Дослідний завод ДНЦЛЗ», ПАТ «Фармстандарт - Біолік». Саме 
через обмін досвідом з начальниками цехів, майстрами технологічних ділянок 
безпосередньо на виробництві студенти мають змогу опанувати компетентності 
при проведенні вхідного контролю, організації технічної підготовки 
виробництва, підготовки обладнання до виробництва, поглибити знання з 
пожежної безпеки, охорони навколишнього природнього середовища при 
виробництві, фармацевтичному аналізі лікарських засобів. Таким чином, 
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студенти з першого курсу по п’ятий мають змогу поглиблювати свої теоретичні 
знання та практичні навички. 

З 25 річним ювілеєм спеціальності «Промислова фармація» хочеться 
привітати всіх-всіх засновників цього напрямку, випускників спеціальності, 
науково-педагогічний склад НФаУ, залучений до викладання на факультеті, 
фармацевтичні підприємства України, співробітників деканату нехай всі 
бажання здійсняться, будуть досягнуті поставленні завдання, попереду 
відкриються чудові горизонти, а фармацевтична освіта та промисловість 
України і в подальшому стрімко та інтенсивно розвивалися!  
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